

**DIREKCIJA ZA JAVNU UPRAVU  
ODBOR VISOKIH BUDŽETSKIH ZVANIČNIKA**

**19. godišnji sastanak OECD Mreže Visokih budžetskih zvaničnika Centralne, Istočne i  
Jugoistočne Evrope**

**Nacrt Agende**

3-4. decembar 2024. godine 9:30  
Ljubljana, Slovenija

**Predsedavajući: g-din Alard Postma, rukovodilac Budžetske politike, Ministarstvo finansija, Holandija**

Domaćin sastanka je Ministarstvo finansija Slovenije.

OECD se zahvaljuje na podršci Holandiji i Mreži za učenje uz pomoć kolega za područje upravljanja javnim rashodima (PEMPAL) na ovom sastanku.

Za više informacija, kontaktirajte:  
Brajana FINA – [Brian.FINN@oecd.org](mailto:Brian.FINN@oecd.org)

JTO3552991

# 19. godišnji sastanak Visokih budžetskih zvaničnika Centralne, Istočne i Jugoistočne Evrope (CESEE SBO)

U organizaciji Ministarstva finansija Slovenije

*Brdo, Slovenija*

**Utorak, 3. decembar 2024.**

09:00 - 09:30 **Registracija**

09:30 - 10:10 **Početak sastanka**

- Uvodno obraćanje **Alana Postme**, predsedavajućeg
- Pozdravni govor **Klemena Boštjančina**, ministra finansija Slovenije
- Uvodna obraćanja Sekretarijata OECD-a
- Porodična fotografija

10:10 – 12:30 **Okrugli sto o nedavnim budžetskim kretanjima u regionu**

Tokom ove sesije će biti zakazana pauza za kafu

Ova sesija daje delegatima sažet pregled nedavnih dešavanja u budžetiranju i javnoj potrošnji u regionu, a takođe postavlja osnovu za diskusije tokom sastanka.

Predsedavajući će zamoliti svaku zemlju da ukratko (4-5 minuta) predstavi novosti o nedavnim dešavanjima i inicijativi za reformu upravljanja javnim finansijama u njihovoj zemlji. S obzirom na ograničeno vreme, delegati mogu dostaviti izjave u pisanom obliku kako bi dopunili svoje prezentacije.

Tokom ove sesije će biti zakazana pauza za kafu

12:30 - 13:30 **Ručak**

13:30 -14:30 **Prezentacija Slovenije**

Ova sesija ponudiće pregled sistema budžetiranja i upravljanja javnim finansijama u Sloveniji.

Nakon prezentacije **slovenačnog ministra finansija**, sastanak će biti otvoren za komentare i pitanja delegata.

14:30 – 15:00 **Fiskalna održivost, fiskalni rizici i fiskalna pravila – Plenarni sastanak**

Na ovoj sesiji će se raspravljati o višestrukim pitanjima vezanim za fiskalnu održivost u najširem smislu – i konceptualno i kako se mogu različito primeniti u različitim kontekstima. Sesija će istaći fiskalne rizike u trenutnom ekonomskom okruženju i izgledima, kao i istraživanje odgovarajućih javnih politika i budžetskih odgovora. Zatim će se razmatrati implikacije za ponovno promišljanje fiskalnih pravila u trenutku kada je budžetska disciplina najpotrebnija.

Nakon glavnog izlaganja **Sekretarijata OECD-a**, delegati će se podeliti u tri grupe za diskusiju kako bi razgovarali o postavljenim pitanjima.

15:00-15:30 *Pauza za kafu*

15:30-16:30 **Fiskalna održivost, fiskalni rizici i fiskalna pravila – Grupe za diskusiju**

Biće pripremljen set pitanja koja će usmeravati diskusiju.

Moderatori svake grupe će zatim izvestiti o zaključcima i ukratko objasniti glavna pitanja koja su razmatrana tokom diskusije, kao i izvedene zaključke.

17:30 **Kulturni događaj**

19:30 **Svečana večera**

sreda, 4. decembar 2024.

09:30 - 10:45 **Osnaživanje razumevanja javnosti**

Aktivnosti neophodne za osiguravanje fiskalne održivosti često podrazumevaju teške izbore i zahtevaju snažnu volju. Delovanje pre, radije nego kasnije, verovatno će dovesti do manje skupih ishoda. Ova sesija fokusiraće se na načine i sredstva za podizanje svesti o ozbiljnosti fiskalne situacije i potrebe za sprovođenjem aktivnosti među svim zainteresovanim stranama, uključujući javnost, medije i izabrane zvaničnike. To može podrazumevati fiskalno zagovaranje, aktivnosti usmerene na promovisanje fiskalne pismenosti, unapređenje dijaloga sa građanima i delotvornu upotrebu inovativnih pristupa komunikacije.

Nakon prezentacije **Sekretarijata OECD-a i Slovenije**, sastanak će biti otvoren za komentare i pitanja svih delegata.

10:45 - 11:15 **Pauza za kafu**

11:15 - 12:45 **Budžetiranje po učinku**

Budžetiranje po učinku je od suštinskog značaja za *Bolju potrošnju* i ima za cilj da pokaže rezultate ostvarene kroz potrošnju, kao i da pomogne kreatorima politika u donošenju informisanih odluka o budžetu. Međutim, implementiranje budžetiranja po učinku je izazovno. Ova sesija fokusiraće se na praktična pitanja i dobre prakse OECD-a za implementaciju budžetiranja po učinku.

Nakon glavnog izlaganja **PEMPAL-a**, sastanak će biti otvoren za komentare i pitanja svih delegata.

12:45 - 13:00 **Izveštaj Sekretarijata OECD-a i budući Program rada**

Ova sesija informiše delegate o trenutnom i budućem programu rada Sekretarijata OECD-a. To je takođe prilika za učesnike da identifikuju nove prioritetne oblasti za budući rad, prirodu njihovog interesovanja za temu i njihovu spremnost da učestvuju u određenim studijama.

13:00 **Zatvaranje sastanka**

13:00 - 14:00 **Ručak**